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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 01 DE 

NOVEMBRO DE 2016. 
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Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – Presidente, Gisélia 

Maria S. Bezerra – Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Eduardo 

Alves Bastos e Israel Schuster. Inicialmente, foram apresentadas as justificativas de 

ausência dos seguintes Conselheiros: Acácia Maria Santos da Mota (por ter consulta 

médica no mesmo horário da reunião), José Carlos Oliveira de Sousa (por motivo de 

viagem) e José Wilson Vitório (por ter uma audiência no mesmo horário da reunião). 

Esteve também presente à reunião a Contadora Rosa Maria Mateus. Verificando 

haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e designou a mim, 

Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava 

assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: Colocada à 

apreciação e votação do Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências 

dirigidas ao CORECON: O Presidente informou as seguintes correspondências 

recebidas: ofício circular recebido do COFECON solicitando a escolha de uma 

entidade para cada categoria a ser submetida ao COFECON, sendo escolhidos os 

seguintes: Destaque Técnico – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE, 

Destaque Academia – Universidade Estadual de Campinas – Unicamp e Destaque 

Mídia – Valor Econômico; ofício circular recebido do COFECON informando sobre 

o atendimento ao eleitor e auditoria independente relacionado ao website Vota 

Economista; ofício circular recebido do COFECON convidando os Regionais à 

realização de ações voltadas ao Outubro Rosa; e-mail recebido do COFECON em 

resposta à consulta formalizada por este Regional acerca da legalidade do CORECON 

receber doações de qualquer pessoa; ofício circular recebido do COFECON 

informando sobre a realização das eleições dos CORECONs; ofício circular do 

COFECON encaminhando modelo de declaração de acesso e termo de 

responsabilidade aos Regionais que desejarem receber a RAIS – 2015, para 

preenchimento e assinatura; ofício circular do COFECON encaminhando proposta do 

I Encontro de Mediação e Arbitragem do Conselho Regional de Economia do Paraná; 

e-mail recebido do COFECON encaminhando o normativo que fixa os valores das 

anuidades, bem como dos emolumentos e multas devidos pelas pessoas físicas e 

jurídicas aos Conselhos de Economia para o exercício de 2017; ofício circular 

encaminhando a Ata da Abertura das Eleições e a Zerézima, que comprova a 

regularidade procedimental relativa às eleições para compor o Dossiê Eleitoral do 

CORECON/SE; oficio circular recebido do COFECON divulgando o resultado de 

ações estabelecidas no planejamento estratégico elaborado em 2011, para que o 

Conselho Federal de Economia se tornasse referência no debate econômico nacional; 

e ofício circular recebido do COFECON encaminhando Ata de Apuração das Eleições 

Eletrônicas deste Regional. c) Comunicações do Presidente: Não havendo 
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comunicações do Presidente, passou-se ao item seguinte. d) Comunicações dos 

Conselheiros: A Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos pediu a palavra para 

informar que foi convocada para participar da votação paralela, que é um sistema 

simples de auditoria das urnas eletrônicas para comprovar o funcionamento correto 

dos seus programas, instituído pelo TSE. Disse ainda que alterou o seu e-mail 

existente no cadastro do TRE/SE, acrescentando o e-mail do CORECON/SE dando 

oportunidade para que outros também participem. Em seguida, aproveitou a 

oportunidade para esclarecer algumas situações relativas à doação de recursos 

financeiros próprios a este Regional. Iniciou dizendo que está como representante do 

CORECON/SE na Junta Comercial do Estado de Sergipe – JUCESE, na condição de 

Vogal, cuja escolha foi realizada pelo Governador do Estado de Sergipe após 

encaminhamento de lista tríplice por este Conselho, tomando como surpresa quando o 

seu nome tinha sido escolhido dentre mais dois, e até porque ela não tinha pedido a 

ninguém pra interceder por ela nesta Questão. Ressaltou ainda que, ao assumir, com 

alguns meses de início de mandato, o Presidente deste Regional enviou um ofício à 

presidência da JUCESE pedindo que a referida Conselheira fosse exonerada, cuja 

atitude foi estranhada pelo presidente da JUCESE. Afirmou que a resposta foi enviada 

a este Conselho pela Procuradoria, dizendo que a Vogal não pode ser exonerada, e 

que apenas a própria Conselheira poderia pedir a sua saída. Assim, a Cons. Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos continuou fazendo uso da palavra e disse que o 

Presidente deste Conselho solicitou-lhe que fizesse uma doação financeira ao 

Conselho, por conta do momento difícil pelo qual está passando. O Cons. Eduardo 

Alves Bastos disse que a doação não pode caracterizar vínculo com o recebimento do 

recurso doado pela Conselheira, por conta de representatividade. Alegou também que 

a doação somente poderá ser feita desde que haja previsão orçamentária. O Presidente 

pediu a palavra pra dizer que as doações foram pedidas a qualquer Conselheiro, 

Economista ou terceiros, mas devido à celeuma surgida retira o pedido. Afirmou 

ainda que fez isso para ajudar o Conselho, mas para evitar maiores problemas seria 

melhor esquecer esse assunto. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de Setembro e 

do III Trimestre de 2016: O Presidente colocou em apreciação os balancetes de 

setembro e do III Trimestre de 2016, cujos pareceres contábeis foram enviados com 

antecedência aos membros da Comissão de Tomada de Contas (CTC). Colocados em 

votação, foram aprovados por unanimidade. A Contadora ressaltou que houve um 

déficit de R$ 11.000,00 no mês, embora tenha ocorrido de um superávit de R$ 

4.000,00. b) Proposta Orçamentária para o Exercício de 2017: O Presidente 

apresentou a Proposta Orçamentária para o exercício de 2017. A Comissão formada, 

composta pelos Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos e Eduardo Alves Bastos 

informou que esteve, juntamente com a Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa, 

ajustando a Proposta Orçamentária, mantendo-se os mesmos valores de 2016. 

Colocada em votação, a proposta foi aprovada pelos presentes. c) Resultado do 

XVIII Prêmio Sergipe de Economia Prof. José Aloísio de Campos – versão 2016: 
O Presidente apresentou o resultado final do XVIII Prêmio Sergipe de Economia 

Prof. José Aloísio de Campos – versão 2016, na categoria monografia de graduação, 

para homologação do resultado com as respectivas colocações a seguir descritas: 1º 

lugar - Suanne Grayce de Jesus Santos; 2º lugar - Aldo Santos Lima; 3º lugar - 
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Márcio Rosas Gonçalves; 4º lugar - Rafaela Nascimento Santos; e 5º lugar - Daiane 

de Carvalho Santos Villar. O Presidente comunicou que a solenidade de entrega, 

marcada anteriormente para acontecer em agosto, foi adiada para o mês de dezembro 

do ano em curso, ficando a data a ser definida conforme o calendário de retorno às 

aulas da Universidade Federal de Sergipe, uma vez que os estudantes e professores do 

curso de Economia serão convidados a participar da citada solenidade. d) Processos a 

serem relatados: O Presidente apresentou aos Conselheiros o seguinte processo: 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 040/2016, Waldir 

Pires Argolo (por aposentadoria). Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. e) O que ocorrer: O Presidente informou a todos que a próxima 

plenária será no dia 15 de dezembro de 2016, excepcionalmente às 11h00, quando na 

oportunidade haverá um almoço de confraternização entre Conselheiros e 

funcionários deste Conselho. Foi sugerido que dessa vez o almoço seja realizado no 

restaurante do Iate Clube, por adesão, e também que os economistas sejam 

convidados, desde que seja dado o prazo de até 1º de dezembro de 2015 para efetuar o 

pagamento e a reserva. Também haverá sorteio de cestas natalinas adquiridas com 

uma contribuição, no valor de R$ 30,00, de todos os participantes que desejarem. Não 

havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às 

dezenove horas, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e 

achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 01 de 

novembro de 2016. 

 

 

 

 

ECON. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


